

## 非遗贺新春 欢喜过大年



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)剪纸、藤编、木雕……多种非遗文化尽情展示,让市民、游客大饱眼福。1月27日,淮河早报·淮南网记者一走进淮南1952文旅街区,便感受到浓浓的年味。

据了解,为营造欢欢喜喜过大年的节日氛围,市文化和旅游局在1952文旅街区举办“非遗贺新春·点亮中国灯——淮南市金蛇迎春年味大集”活动,旨在庆祝首个“人类非遗版”春节,传承和弘扬中华优秀传统文化,为市民和游客打造一场充满文化韵味与节日氛围的非遗盛宴。

活动现场,大红灯笼高高挂起,各种各样的彩灯挂满街区,营造出如梦如幻的视觉效果。在“非遗新韵·文化展示”活动中,20余位本地非遗传承人受邀前来,汇聚一堂,现场展示手工非遗技艺包括火壶、火老虎、风火轮、鱼灯等传统技艺表演,并进行现场教学,让非遗更好地融入现代生活,在新时代焕发光彩。同时,现场安排了特色牛肉汤免费品尝、24节气集章、春联免费赠送、汉服NPC巡游、财神爷互动小游戏等特色活动,让市民和游客在欢乐祥和的氛围中度过了一个难忘的春节。



## 八公山风景区 春节旅游打卡地

春节期间,八公山风景区成为热门旅游打卡地,吸引众多游客前来游玩,景区内处处洋溢着欢乐祥和的节日氛围。

本报记者 查嘉琪 摄影报道

